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6522—901. Szarvas község elöljárói.

Hirdetmény.
Alólirott elöljáróság ezennel közhírre teszi, 

hogy a községi képviselő testület 67/901. kgy. % 
szám alatt a községi vadászterületek beosztása 
térg} ábaii hozott határozata s ezen határozat* 
tál megállapított árverési feltételek a törvény­
hatósági bizottság 377/901 kgy. számú ha'iá- 
vozataval jóváhagyatván a képviselő testület 
125 901. számú határozatával az árverés ide­
jét a községházához 1901. július hó. 16-ik 
napjának d. c. 9 órájára tűzte ki.

A megállapított 16 vadászterület 1901. 
augusztus 1-től 19u7. julius 3l-ig terjedő 6' 
évre fog bérbe adatni.

Az árverésre azzal hivatnak meg az ér­
dekeltek, hogy az árverési feltételek szerint 
tallóznak az árvcrelni szándékozók a kikiáltási 
ár 50n,'0-át bánatpénzül letenni az árvei és jó­
vá.! agyasa után pedig */. évi bérösszeget biz­
tosíték gyanánt a község pénztárába befizetni.

A letelt bánatpénz az első félévi, inig a 
biztosítéki összeg az utolsó félévi bérösszegbe 
fog betudatni. . ,

Kelt Szarvas, 1901. junius hó 28-án. •
Az elöljáróság nevében :

Saíacz József, Kovács lános, •
első jegyző. 1 t. bíró.

30 éves találkozó.
1871—1901................. .. .

Az 1871. év nyarán a szarvasi ág. ev. 
főiskola VllJ-ik osztályának nyilvános tanulói 
szám szerint 32, miután az érettségit szeren­
csésen letették anélkül, hogy csak egy is I 
elbukott volna, fogadalmat lettek, hogy 30

év múlva Szarvason összejönnek már mint 
meglett férfiak, s baráti körben egy kedélyes 
estet töltsenek, s vissza képzeljék magukat a 
diákélet ama legnevezetesebb s legboldogabb 
perczeibe, midón a kezeikbe adott iskolai bi­
zonyítvánnyal, hivatalosan is éretteknek lettek 
nyilvánítva.

Az idő telt, s megjött a kitűzött találkozás 
ideje is. De az elmúlt 30 cv nagyon is meg- 
ritkitotta úgy az akkori tanárok, mint a volt 
tanulók számát, az akkori tanárok közül, 
kilenczen és pedig ; Dclháuyi Zsigmond, Kicska 
Dániel, Koreny István, Mi hál ti József, Sarlai 
János, Szomiun Dániel, Szemián Dines, Szendy 
György és Taiay István már őseikhez tértek, 
mig a 32 tanítvány közül 12, u. m.: Bárány 
Ferencz, Chrenka Dani, Eróss Lajos, Faicsik 
István, frankó László, Hatos Kálmán, Kvasz 
Endie Münich Lndie, Movauesik József, úpol- 
ezer Árpád, Schnell Lajos, Schxvaicz (Szccsi) 
Mól, részint pályafutásuk elején, részint
annak derekán szólittattak ki az élöksoiából.

Az akkori tanárok közül ma már csak 
hárman élnek Benka Gyula, a szarvasi főisko­
lának most is működő igazgató tanára, Nt. 
Lányi Gusztáv, ki nagyon is megérdemelt 
nyugdijat élvezi és Zsilinszki Mihály a m. kir. 
közoktatásügyi ministérium államtitkára.

A találkozóra csak 13-an jöttek el, 7 
pedig részint súlyos testi fogyatkozás, s részint 
más elodázhat!an akadályok miatt voltak 
kénytelenek a találkozóról elmaradni.

Ez évi jun. 29-én a délutáni vonattal 
jöttek meg azok, kik eljövetelüket megígérték, 
a vonatnál a rendezőség már várta őket, s a 
viszontlátás örömének kellemes érzete látszott 
meg minden egyes érkezőn, s Önkénytelenüi 
köny lódult mindenki szemébe, midőn a vonatról 
ama földre léptek, melyet 30 év óta nem 
láttak, honnan 3u év előtt oly szép remények­
kel indultak neki az élet viharának.

Délután */.4 órakor gyűltek össze a fő­
iskola dísztermében az érkezettek és pedig : 
Alt Miksa kir. mérnök Szolnok. Benczúr Sándor 
kir. _ ’.rásbirósági írnok, fiával, Szarvas, Dr. 
Blattner Hermann községi orvos N.-Szt.-Miklós, 
Brengartner Henrik községi jegyző. Csanád- 
Palota, Delhányi Béla ny. adótiszt és családja 
Szarvas, Elefánt László közalapítványi tiszt és 
neje Czcgiéd, Dr. Engi Jakab gyakorló ügyvéd 
Tokaj, Dr. Herényi Soma gyakorló ügyvéd, 
B.-Csaba, Klein Ignátz ügyvéd Eger. Kossá 
József m. kir. adótárnok Gyöngyös, Mérő 
Lipót, a Telephon Hírmondó igazgatója, nejé­
vel 2 gyermekével B.-Pcst, Dr. Szalai Samu 
kir. közjegyző Gödöllő és Dr. Túri Manó 
'városi orvos nejével s 4 gyermekével Karczag. 
A kölcsönös bemutatkozások után, mert erre 
bizon nagyon is szükség volt mert egyik­
másikat az elmúlt 30 év nagyon is megdere- 
sitett, nagy apa is akadt már közöttük keltő, 
egyik-másik pedig az elért testi terjedelménél 
fogva teljesen ösmcretlenné vált azokra rézve, 
kik a lezajlott 30 év óta nem látták egymást.

Majd küldöttség ment Benka Gyula és 
Nt. Lányi Gusztáv tanár urakért, kiket a dísz­
terembe lépésük alkalmával élénk éljenzéssel 
fogadlak volt tanítványai. Az éljenzés csilla­
pultával előlépett Brengartner Henrik, s érze­
lemtől áthatott rezgő hangon kezdette meg 
lendületes s nemes hévtől sugárzó üdvözlő 
beszédét, üdvözölvén a megjelent tanárokat, 
kiknek az Isten és szülőik után legtöbbet 
köszönhetnek, majd átadva a találkozók állal 
már előzőleg aláirt, diszes bőrkötésű s remek 
Kiállilábú emlékiratot Benka Gyula igazgató 
úrnak azon kérelemmel, hogy fogadja el azt, 
e reájuk nézve örökké nevezetes nap emlékéül, 
s helyezze el azt a főiskola levéltárába.

Benka Gyula ,0üzgaíó ár. szintén a meg­
hatottság hangján, a tőle megszokott szónoki

darabot nyomattam, de csak azért tettem, hogy betegeim 
eíött leplezzem az igazságot . . . Csak egyszer nősül­
tem ... és Adoux Eliz a f leségem . . .

— Igen, az első ! ... És AchardEliz kisasszony ?
— Adoux Achard ! Nem ismeri bíró úr az Adoux 

Achard nagykereskedő eléget,
— St. Deuisben "? . . .
— Uram, vágott közbe a biró szigorúan, ön a 

mint látszik, gúnyt üz a törvény emberéből!
— Bocsánat, bociárat . . . rosszul fejeztem ki 

■tagam . . . elmondom apróra.
Hosszú história az kérem . . . nagyon kénye« 

helyzet . . Iiát kerem. ágy van az, hogy 1886. július 
4-co csakugyan feleségül vettem Adoux Eliz kisasszonyt 
az Adoux-Achtrd ezég leányát. Akkoriban Bontigny-ban 
voltam orvos és nagy steuvedólylyel fog .koztam a 
régi érmekkel, úgy, hogy az Akadémia i kitüntetett 
pálmájával . . . Házasságom első eve kin cdhatlauui 
boldog volt : szerettük egymást és feleség un nagyon 
csinos 1 . . . Fájdalom túlságosan csinos !

A második évben aztán szomorú doigo í történtek 
. . . Terrier úr személyében aj alpolgármesteri kapott 
a városunk . . . Ah ! bitó úr, s nagyon táj a lelkem ha 
rágondoluk ! . . De rövid leszek, és csak annyit mon­
dok, hogy Terrier ur megszöktette a feleség met ?..

Gondolhatja, biró úr, hogy a rettentő eset után 
nem volt maradásom Bontigny bau. Betegeim t egy fiar 
tál kollegámra ruháztam, Bázisba mentem és szomo­
rúan bevonultam a régi diák szállásomba L- ;elsö dol­
gom az volt, hogy a rendőrségnél a fel.se m inán 
tudakozódtam. Meg is találták. Nagy ny >sr .uuságban- 
volt szegény, tele adóssággal. Terrier űr persze csak­
hamar faképnél hagyta

TÁBORA.
■■■ .■

. /•*.*&a megzőrren . . ....
Ha mrgzörren az elsárgult levél 
Kicsiny lábad alatt,
Halld benne az éried síró 
Panaszos hangomat,
Ki messze számkivetve,
Tengernyi búban él * ‘
5 kesergő lelke képemása 
Az elsárgult levél.

_________ Dán«*.« .Szilárd.

A kétnejű ember.
Vezessék he Vei dönt doktort ! A zaandár kiment 

és a doktor belépőit a vizsgálóbíró szobijába, a ki ismét 
egy iratcsomó olvasásába volt elmerülve. A doktor 
köhintőit, de nem mert leülni. Négy vagy öt perez 
múlva végre felpil’antott a biró, és egy félénk tekintetű 
fuliér uyakravalós, szürke hajú, körülbelül ötven éves 
emberkét látott maga előtt, a kinek sovány újján két 
karikagyűrű csillogott egymás mellett.

— Öu az a Vertund doktor ? s ki 1839. angnsztns 
20-dikán született Tonrsban ?

Igen . . . igenis, biró ér . . , igen, kérem, 
ssepegte az emberke.

— Ön azért van itt, mert .fcétnoj őséggel vádolják.
— Engem, biró úr ?' engem ?

A bíró lapozni kezdett az iralcsoinóban.
•— Ön úgy o lSSC. július 4 én nőül vette Adón 

Eliz kisasszonyt Y
— Igenis, biró úr.
— Verduntné született Adoux Eliz most i? életbei 

van, és nincs törvényesen elválasztva öntől.
— Nincs, biró úr . . .
— Akkor hogy lehet az, hogy öu 1888. janim 

3-dikán másodszor megnősült és nőül vette Achard Eli: 
kisasszonyt ?

— Bi . . .
A doktor nem tudta befejezni a szót, hanon 

halálosan elsápadva egy székre rogyott.
Térjen magához, beszélt tovább a biró, és mondj;

n)6£ •• 9
Az emberke most vérpiros arczczal pattant fel i 

székről, és az Íróasztalhoz lépve, szorongással teli tokin. 
tetet vetett az ajtó felé, aztán megragadva a biró kezét, 
beszélni kezdett ;

— Kérem könyörgök .. . Tessék intézkedni, hogy 
négyszem közt maradhassunk . . . Elmondom . . . 
megmagyarázom ... A mivel vádolnak, az nem igaz 
. . . Nem vagyok bűnös . . . Engem mindenki tisztel 
mindenki ismer ... De ... az a hamis vád . .. ha 
niegtudnák, el lennék veszve ! . . . Kérem, nekem 
nincs két feleségem . . .

— Do uram . . . Mindenekelőtt üljön le és ne 
szorongassa a kezemet . . . Itt van ez a nyomtatott 
kártya, melyen öu jelenti, hogy junius 3-án egybeköti 
Achard Eliz kisasszonnyal . . .

— Kérem, az hamis ! hamis . . . Igaz, hogy száz



tökéllyel válaszolt a hozzá intézett beszédre, 
s köszönettel fogadta az átnyújtott emlékiratot, 
s azt mint ily nemű első emléket, a íoiskola 
dísztermébe Ígérte elhelyezni. Majd egész ke­
délyesen hozzá fogott a catalogus olvasáshoz, 
s megjegyezvén hogy kik jelentek meg, kik 
hunytak már el, s az elmaradottak és pedig: 
Hűkké Lajos ügyvéd B.-Csaba, Dr. Mikolay 
István orvos Szarvas, Pásztori Gábor tanító 
Felső-Vissó, Petkó László tőrv.-széki elnök 
Szeged. Sántha Albert ny. adótárnok Szeged, 
Szakáll Mihály jegyző Szentes, s Vajda Bálint 
posla és távirdai főfelügyelő Szombathely, 
elmaradásukat igazolták is, bár sajnálattal de 
mégis absenseknek lettek általa nyilvánítva.

Ezek után az egész társaság átment az 
ág. ev. ó-templomba hálaadó istenitiszteletre 
hol már nagyszámú és díszes közönség várta 
az érkezőket, s az orgona végső accordjainak 
elhangzása után Nt. Lányi Gusztáv úr az 
oltárhoz lépett, s egy bekezdő alkalmi ima 
után mondotta el emelk edett szellemű s nagy 
hatású beszédét, melyben erős vonásokkal 
vázolta a 30 év előtti VIII. oszt.-beli tanulók 
s az akkori tanárok közötti családias viszonyt, 
majd a meghatottság hangján, szinte könnyezve 
emlité fel, hogy az elmúlt 30 év alatt, a volt 
tanárok és tanulók közül hányat ragadott el a 
kérlelhetlen halál, s beszédét egy remek imával 

fejezte be.
A hálaadó istenitisztelet végeztével a ta­

lálkozók, tanáraik, s családjaik s számos 
ösmerőseik társaságában első sorban a torna 
csarnokot szemlélték meg, majd átmenve a 
főiskolába önkénytelenül a régi osztályokat 
keresték, s látni akarták, hogy vájjon ama 
padokon, melyekben mint diákok foglallak he­
lyet, megvannak-e még a monogrammok; 
sajnos e kívánságuk nem teljesült, mert az 
elmúlt 30 év alatt a régi főiskola épülete 
egészen átalakult, s igy ott az ő diákköri 
emlékeik közül úgyszólván mást sem találtak 
mint a régi csengőt, melyet tiszteletükre a jó 
emlékű — Csernák utóda Garai Samu csen­
dített meg.

Innen együttesen elmentek az Erzsébet­
ijeibe, s nem tudtak csodálkozásuk s elra­
gadtatásuk kifejezésére elegendő szót találni, 
midőn a régi keshedt füzes helyén — hol 
valamikor annyit csolnakáztak, s a tojás 
gyűjtemény szaporítása czimén mennyi vad 
rucza fészket raboltak ki, s a vércse szemű 
s hiuz figyelmű Csernák pedellus elöl elrej­
tőzve — gyakorolták mágukat a czigaretta 
készítésében, no meg annak művészi elszivá-

Sserett« az asszonyt, de mm akartam viszontlátni 
hanem kifizettem ax adósságait ós vissxakUldtem as 
adósságait és vissxakiildtem ex apjához áa a nagybáty­
jához, esővel as Adoux Acltard eléghez. Asután Pária 
környékén orvosi praxist kerestem magasunk. Szorgal­
masan böngésztem as orvosi lapokat és a szerencsés 
véletlen Saint-Jean de I. Oieöba vezetett, a hol meg is 
telepedtem. Elődön egykét nőnevelő intéseinek is or- 
▲ose volt, és én hogy megnyerjem a családok Lizáinál 
elég helytelenül asl mondtam, hogy özvegy ember va­
gyok. Persze a mamik mind engem választoltak házi 
orvosnak, s szinte kínálták a lányaikat. De én nagyon 
boldogtalan véltem, mert mindig aserettem Elizt.

Hónapok teltek el. és egyezer azt irta a feleségem, 
hegy atyja meghalt éa 6 most a nagybátyánál el. Ott 
találkoztam is vele, és régi szerelmem oly erővel Ián 
golt fel bennem, hogy felességem nélkül nem tudtam 
volna tovább élni. ..

Ismét egyesültünk teliét, csak az volt a baj, hogy 
otthon mindenki özvegy embernek tartott. Soká tana 
kodtunk rajta, mit tőgyünk, hogy a kecske is jó lak 
jék, a káposzta is megmaradjon ? Végre jó gondolatom 
támadt. Asl tettem, hogy esküvői jelentéseket nyomat 
tea, mintha most venném először nőül a feleségemet 
ée hogy teljesen meglegyen mentve a láusat. Elizt as 
•ajja éa nagybátyja nevén szerepeltettem. így lett 
Adoux ból Achard ... Az istenért bíró ur ne árulja el 
a titkomat, mert ha megtudják a lányos mamák, elvesz 
•am a kenyeremet. . .

sában. Majd elszélcdve a várost járták be, s 
nem bírtak eltelni annak szemléletével, hogy 
mi lelt e városból, mióta ők annak kebeléből 
eltávoztak, asphalt járda, kő út, milleniumi 
templom, Árpád szálloda, a posta palota, a 
nagyszámú szép és díszes uj házak, teljesen
lekötötték figyelmüket.

Este nyolez órakor gyűltek össze a ta­
lálkozók családjaikkal együtt az Árpád szál­
loda éttermében, hogy teljes családias körben 
— távol minden nyilvánosság látszatától — 
költhessék el társas vacsorájukat.

Benka Gyula és Lányi Gusztáv tanár urak 
megérkeztével — kikért küldöttség volt me- 
ncsztve — kezdetét vette a viszontlátás örömeit 
élvezők vacsorája. Az első fogás után szólásra 
emelkedett lel Mérő Cipót a Telephon Hírmondó 
igazgatója s pohár köszöntőjét volt tanárjaik­
hoz intézte ekképen.

Mélyen tisztelt társaság I
Barátaim megbízásából nekem jutott • szerencse, 

hogy a mai estén elsőnek szólaljak fal. Teszem est 
némi elfogultsággal, némi megilletödóssel, emit nem 
szógyenlek bevallani. Hiszen megvoltunk hetva ma, 
midőn Brengartner barátom ékee szavakkal adta elő ez 
érzelmeinket. Még sokkal jobban, egész e sírásig vol­
tunk meghatva, midőn Lányi tanár űr igazán gyönyörű 
szavakban érdemen felül méltatta azt, amit mi tettünk. 
Pedig ezt magunkért tettük. Do hogy elvegyek fogúivá, 
az leginkább azért van, mert tele van e szivem. A 
szivemben dúló érzelmek árja pedig erősebb miadea 
eloquentiánál. Azért ne az én nem szép beszédemet 
nézzék, hanem azt hogy e beszéd szívből jön ; mert 30 
év után először van szerencsém tisztelt és szeretett ta­
nárainkat körünkben üdvözölni.

Mélyen tisztelt és szeretett nagytudominyi tanár 
urak ! Midőn mi, kik ezelőtt 30 évvel a szarvasi lő- 
gymnasiumban érettségit tettünk, ée kik kösül néhá- 
nyan ma megjelentünk, ez iskolából kilépve, igea, 
hivatalosan el leltünk ismerve éretteknek, de én kétségbe 
merem vonni, hogy méltányolni tudtuk volna azt az 
önzetlen faradságot, azt a jóakaraté támogatást, mellyel 
önök tisztelt tanár urak bennünket gymnaaiumi tanul­
mányainkban, annyi bosszú éven át részesíteni kegyetek 
voltak. Csak midőn az élet árjába lettünk bezederva, 
csak midőn a mogélketés nehéz kérdése súlyosodon 
reánk, csak midőn arról volt szó, hogy ön erőnkből 
jussunk oda, hová tehetségeinknél fogva vágyakestunk ; 
akkor tudtuk meg, begy önök mit és mennyit teltek 
érettünk és hogy mi mennyi hálával éa mily határtalan 
tisztelettel tartozunk önöknek, kiknek, mint barátom 
ma megjegyzi, Isten és szüléink után legtöbbet kö- 
■zönhetüuk. Mi lett volna belőlünk, hova jutottunk 
volna, hogyha az önök atyai gondoskodása, ée a mi 
javunkat czélzé tanítása hiányzott volna. Mennyit ta­
nultunk mi önöktől tisztelt és szeretett tanár urak! A 
kötelező gymnanumi tantárgyakon kívül mily eokre, 
ó mily sokra tanítottak. Ezekből csak hármat ekarok 
kiragadni, melyeknek — úgy mondhatnám szenthárom­
ságnak —- köszönhetjük azt, hogy mi, az önök egykori 
tanítványai, ha nem is valami fényes pályát futottnak 
be, de szerény állásunkban tisztességes, munkás tagjai 
vagyunk z társadalomnak. E háromság a következő: 
először megtanítottak szeretni a munkát ; másodszor 
megtanítottak szeretni ax embert; harmadszor megta­
nítottak szeretni e hazát.

A munkaszeretett megedzett bennünket, erőt ée 
kitartást adott nekünk midőn ez élei fáradalmaival meg 
kellett ktizdentink. Es ha akadályok merültek fel, aeon 
munkaszeretet adott erőt a küzdéshez, melyet önök a 
sziveinkbe oltottak. Ax ember szeretet volt azon zsinór 
mérték melylyel embertársaink iránt viseltettünk, és 
mely bennünket kérlelhetlen szigorral de mégis » leg­
messzebb menő elnézéssel vezetett embertársaink meg 
Ítélésében. Es hogy a sok csalódás deczára sem vesz­
tettük el hitünket, azt annak kössönhetjük, hogy meg 
voltunk győződve arról, hogy az önök tanítása igaz és 
** if?** győzni fog ! Mit mondjak a hazaszeretetről, 
melybou önök oly követésre méltó példát nyújtottak ? ! 
Hiszen szereti minden magyar a basát, tudja minden 
magyar, hogy „nincsen számodra másutt hely.“ De 
önök annyira belénk oltották, hogy úgy mondjam 
annyira megrögzitetlék bennünk azon hitet, hogy min- 
deniküoknek legjobb erejével kell dolgozni a has* 
sorsán, hogy szentül meg vagyunk győződve arról, 
hogyha csak egy kissé te ehántorodunk, megszűntünk 
magyarok és ezzel emberek lenni!

E szentháromság az, melyre megtanítottak ée 
amelyet én és társaim az életbe kivittünk. Es ennek 
viszonzásául, hogy úgy mondjam cserébe mit nyújtunk 
önöknek tisztelt és szeretett tanár urak ?! Jól mondá a 
mélyen tisztelt igazgató úr ma, hogy a tanár jutalma 
nem csekély vagy bármily nagy, de múló ajándékból 
áll ; én is büszkeséggel mondom, hogy ürea kézzel 
jöttüuk ide, mert azt amit önök tettek érettünk, apró-

•égőkkel*prefanisálni nem kívánjuk. Üres kézzel, de 
tele eeivvel végtelen szeretet ée hálával jöttünk ide. 
Engedjékmog,hogy nagy adéságunk egy kié résen)* 
lerovásául esen tiszteletet, zseretetet ée hálát hódolatunk 
ée köeeöeetünk jeléül lábaikhoz tegyük.

Engedjék meg, hogy esen rövid beszédem egy 
accord ben végződjék, mely zz, hogy az Úristen kedves 
családjuk boldogságára, ami végtelen örömünkre, az 
utánunk kövotkező nemzedék és • hasa javára a mélyen 
Hastelt ée szeretett tanár arakat sokáig éltesse! !

A második fogásnál Benka Gyula igazgató 
emelkedett fel, s a tóle megszokott hévvel s 
értéssel válaszolt ekképen :

Milyen tisztelt uraim !
A nagy fény, a dicsőségnek és elismerésnek fénye 

eeaknem megvakit. Nem is igen találom fel magamat 
e helyemben, mert tudom, hogy ez a pazar bőkezűség­
gel ezért hiüs elismerés, mely az imént felhangzott, 
csak parányi részben hárul mi reánk, kik a sok jelesek 
kősül, mint egy megfutott pályának kopott útmutatói 
itt állunk kegyetek között. Hogy sok mindenre meg 
•kartuk, telén tudtuk tanítani, hogy a sok minden 
között z gyakorlati életre is megtanítottuk önöket, azt 
éa igaz lelkem »serint elfogadom és elismerem. így 
veit, mert igy kelleti lennie. Az életbölcsességet nem 
könyvből tenulja aa ember. Nincs a föld kerekségén 
oly iskola, ahol az életre vonatkozó igazságok végtelen 
sokaságát összefoglalni ée valami találó rendszerbon 
tanítani lehetne. De lehet, hogy a személyes példaadás, 
hogy az őszinto szeretet, rn 'ylyel egy öntudatos tanár 
jólelkÜ tanítványaiVK. szeinbcu viseltetni tartozik, lőhet 
hogy as életkii.'do!or, megv'óbáltatásai, a tisztességes 
megélhetés bírt inkább erre tanítani, mint a sok pa- 
ragraphus szerinti igazság. Talán erre czélzott a kedves 
előttem eaólott társuk, midőn érdemeinken túl meg 
koeserúzott bennünket; meg aeokórt is, kik már uin- 
eeeoek as élők közön «? kik távol vannak önöktől.

Harmincé év aa életben végtelen megpróbáltatá­
soknak hosszú sora. Harminca évvel ezelőtt elindultak 
ee iskolának, talán gyenge ezervezetű iskolának az 
életre venetkeeó igazságaival és elmentek azon világ 
tengerre melyet életnek neveznek. Hányta, sodorta a 
tenger mindenféle habja az önök óletaajkáját ide a tova; 
hol aa eleülyedés hol e felemelkedés, hol a békés 
nyugalom környékezte hajójukat. Sok ezer veszély 
között 30 éven át haladtak a caál felé ; egyik tik igy, 
másik úgy bírta ki az Isten esen világtengerén az 
útját. De he gondolkoznék felette, hogy e stilyedő vagy 
emelkedő, de irányát nem tévesztő bejét mi vezette az 
élet tengerén, lehetetlen a vissza nem emlékezés hálásan 
arra, hegy iránytű gyanánt három magasztos eszme 
foglalkeitetja, vezeti az ember lelkét : Isten,'embertársa, 
ée hazája iránt való szeretet.

Végtelen gazdeg kincset hord minden ember mint 
egy megterhelt hajé midőn az élet tengerén átevez. 
Nem iemeri a tenger mélységét, de látja a cxélt, mely 
felé haladnia kell, ée szent bizalommal áldozza fel 
minden tehetségét ée erejét, hogy a czélt elérje. Har­
minca évvel ezelőtt egy homályos bizonytalan, ködfedte 
világtenger volt az, melyre a kegyetek életsajkija ki 
volt lökve. A ma már megfutott út ezerféle tapasztalata 
teszi erősekké önöket abban a hitben, hogy eszmékért 
küzdjenek ée e lélek ne szűnjék meg előre törni, hogy 
életképessége szerint megszerezze magának ast a lélek 
emelő megnyugvást, hogy he éltek, nem hiába éltek.

Önök bár különböző pályákon élnek s az eaerféle 
tapasztalatét nem tudják egy egységes gondolattá öeese 
hozni, de látják, hogy » tanulmány, a hit, a becsület, a 
jé reménység, a hasiért való lelkesedés hasznossá teszi 
• kicsit ép úgy, mint • nagyot Tudom ast, hogy e 
pillanatban hasonló gondolatok nagy sokasága foglal- 
keitatja önöket ée hegy esen gondolatok hasonlósága 
•silárditja meg azon barátságot mely 30 év előtt egy 
családdá füsté össze önöket.

fen emelem poharamat arra hogy e 30 év tegye 
önöket hitben, küzdelemben erőssé, összetartévá, hogy 
hazánknak, nemsetüaknek közös anyánknak a 
javára aa Isten sokáig élteséé. (Éljen, éljen.)

; A harmadik fogásnál Klein Ignátz egri 
ügyvéd állott fel, a szellemes — s mint mondá 
úgy képzeli magát mintha ma tette volna le az 
érettségit, s ma mondaná első nyilvános beszédét 
— beszéddel üdvözölte volt tanuló társait, s a 
viszontlátás véghetlen örömét tolmácsolva, él­
tette az egész társaságéi ’ rajd Dr. Engel Jakab 
emelkedett fel, s felhívta a elenlévöket hogy 

i kötelezzék magukat arra, bogy 10 év múlva 
I ismét, találkoznak itt Szarvason, s egyúttal 

felhívta őket arra, hogy minden újévkor min­
denki küldjön egy-egy levelező-lapot a még 

I most életben levőknek, hogy laki nyilvántart­
hassa azt, hogy még hányán v. ónak életben. 

Benka igazgató úr pohárköszöntöje után 
I fellettek olvasva a vacsora alatt érkezett, és 
I pedig: Zsilinszky Mihály állam titkár úrnak

■ a“- S.VL.



tova:

te as

mint

tálát*

ület, a

B -Pestről, Dr. Mikolty Istvánnak a Haiti für­
dőből, a Vajda Bálint posta és távirdai főfelü­
gyelőnek Szombathelyről küldött táviratai, a 
Szakáll Mihály szentesi jegyzőnek versekben 
írott levele, melyekben meleg hangon üdvözölték 
a találkozókat, s elmaradásuk miatti kajnálatu- 
kat fejezték ki. Zsilinszky Mihály állam titkár 
úrnak a találkozók távirati úton válaszoltak, a 
köszönetüket s hódolatukat nyilvánították neki, 
a róluk való megtisztelő kedves megemlékezésért.

Vacsora végeztével az egész társaság ki­
vonult az Árpád szálloda nyári helyiségébe, hol 
vig zene és pohár csengés mellett szórakoztak 
volt tanáraikkal s az időközben oda érkezett 
számos ösmerőseikkel egész addig, míg a nagy 
templom tót harangozója érczes hangon kinem 
harangozta Őket onnét.

Vasárnap reggel 9 órakor ismét Össze 
jöttek a találkozók a czélból, hogy kimenjenek 
a szarvasi ág. ev. nagy temetőbe, hogy ott 
nyugvó volt tanáraik és tanuló társaik sírját 
felkeressék, s hogy a hála és kegyelet adóját 
velők szemben is lerój ják. Elindulás előtt közös 
elhatározással »koszorú megváltás* 
czimén 104 koronát adtak össze a szarvasi 
főiskolában létesítendő BenkaGyula alapítványra. 
Kiérve a temetőbe, felkeresték: Szemián Dénes 
Delhányi Zsigmond, Kicska Dániel, Koreny 
István, s a költő tanár Vajda Péter sírját, 
Kicska Dániel volt tanárjuk sírjánál Dr. Szalai 
Samu gödöllői kir. közjegyző egyszerű keresetlen 
szavakban emlékezett volt tanárjaik elévúthetlen 
érdemeiről. Majd a másik sorban, Őrök álmukat 
nyugvó Mihálfi József, Szeműin Dániel, s volt 
osztálytársuk Moraucsik József sírját keresték 
fel, s ez utóbbinál Brengarten Henrik csatiád- 
palotai főjegyző emlékezett ineg a meleg ba­
rátság hangján feledhetetlen oskolatársuk s 
barátjukról.

Széjjel néztek aztán a sirkertben, s olvas­
gatva a sírfeliratokat, meghatott;in állottak meg 
ama sir mellett, melynek sírkövére a sors ke­
gyetlen csapásai alatt meg nem tört, a mindenki 
által tiszteli családapa viselte a kővetkező sír- 
verset :

Három kedvre ró tea bimbó ;
Mind oly ékes, mint] olyan jő,

Vájjon miért ?
A belát iniml torba törte
Vértó szivünk elgyötörte . ..

Ez után átmentek s szomszédos r. kath. te­
metőbe. hol az ott nyugvó n kedves emlékű 
Frankó László, volt osztály társuk sírjánál is, 
lerótták a kegyelet adóját.

Délben búcsú ebédre jő: lek össze az Árpád 
szálló nyári helyiségébe, hol még egyszer fel­
elevenítették az átélt perczek s a múltak kedves 
emlékét, majd közeledvén a válás órája, mind­
nyájan kimentek a pálya udvarra, hol egymástól 
a legérzékenyebben elbúcsúzva azzal váltak el, 
bogy 10 év múlva, ha az Isten élteti őket, 
ismét viszont látják egymást! !

Vájjon tiz év múlva a 32-ből hányán fog­
nak összejönni ?! ?

 ilUvl Sieder.

Újdonságok.
- Föfspánváltoaás- A ceongrád megyei foiepánság 

betöltésével kapcsolatban, gyakran me. ülnek föl hírek 
különböző fővárosi lapokban, melyek hol Békésvármegye 
alispánjának, hol főispánjának nevét hozzák forgalomba. 
H-tekkel ezelőtt biztos forrásból jelentette a „Magyar 
ország,4 hogy dr. Fábry Sándor, Békésvármegye 
alispánja fog Ceongrádmegye főispánjává «neveztetni. 
Az elmúlt héten dr. Laláét György főispán neve 
szerepelt ilyen értelemben egy esliiapban. Az .Egyet­
értés" junius 25-iki számában pedig a következő feltűnő 
hirt olvassuk : „A csongrádi főispánéig. A Vadnay 
Andor halálával megürült ceongrádmegyei főispán i zzék 
betöltése — megbízható források szerint — már nem 
sokáig késik. Kormánypárti körökben most már mint 
befejezett tényt emlegetik. Lukács György békési 
főispánnak Csongridba való Áthelyezését Lukács, ■ ki 
uámos jelét adu már nagy tehetségének, eleinte állí­
tólag nem akart ebbe a cserébe belemenni, hanem 
inkább a gyulai képviselőségre reflektált, de utóbb 
mégis engedeti a miniszterelnök kívánságának. A

■ennyiben Széli Kálmánt e választásban az vetette, 
hogy a csongrádi állapotokat ismerve, oda kipróbált 
erőt • a ssocsialis bajok iránt érzékkel biró férfiút ke­
resett, választása szerencsésnek mondható, ha T.i.W/hi 
eddigi főispáni tevékenységét tekintjük. Az ő utódjául 
Hajdú József kun-szent mártom* képviselőt emlegetik 
a kit bizonyos oldalról nagy erővel — csaknem erő 
szakkal — támogatnak a miniszterelnöknél.“ — Meg 
említjük még a .beavatottak körében igen pozitív forrná 
bán elterjedt azon hirt is, ho8y dr. Lakács György 
nemcsak CsongrádmegycJhsnemfHódmetó Vásárhely ez. 
kir város főispánjává is ki fog neveztetni.

— Állami tisztviselők mozgalma. A szarvasi 
állami tisztviselők is csatlakoztak az országos mozga­
lomhoz, melyet a tordai állami tisztviselők indítottak meg 
e melynek az a célja, hogy a tisztviselők anyagi hely­
zetén segítsen • a szolgálati pragmaticát kieszközölje. 
A szarvasi állami tisztviselők f. hó 3-án d. u. 6 órakor 
gyűltek össze a községháza tanácstermében, a meg in 
ditott mozgalomhoz leendő csatlakozás kimondása végett. 
Az értekezleten elnökké Mészáros Gusztáv kir. 
járásbiró, aleluőkké M a y c r Frigyes kir. adótárnok
• jegyzővé Csiszár János kir. adóhivatali tiszt lettek 
megválasztva. Az értekezlet mindenben hozzájárult a 
tordai és a szegedi állami tisztviselők által indított 
mozgalomhoz, s a Budapesten ez ügyben tartandó con 
gressuson, a szarvasi állami hivatalnokokat, felkérés 
folytán Illyés Alajos kir. albiró fogja képviselni.

— Beküldetett. T kintetes Szerkesztő Úr ! A 
.Szarvasi Lapuk4 es évi Ili ik számában a szarvasi ág. 
hitv. ev. egyházi hivatalnokok özvegy-árva zegélyző 
egyesületére, az újdonság rovatiban megjelent becsmérlő 
csikkre vonatkozólag, ugyancsak ezen segély egylet 
váiasaiuiányáiuk megbízása s határozatából, van sze­
rencséin tiszteiéitől kinyilatkoztatni, hogy a nevezett 
sértő czikket a választmány alaptalan koholmánynak 
és valótlanságnak tartja. Kérem tisztelettel ezen nyilat­
kozatot, becses lapjában közzé tenni. Tisztelettel Szarvas,
1001. juli 3. P I a c s k o István, s. e. elnök.

•
Vettük a fenti levelet s egész terjedelmében tess- 

szűk közzé azon megj< gyzc’ssel, hogy a jelzett hírben 
közlőit'kot szóról szóra lentartjuk s a fenti nyilatkozat­
ban előforduló „becsmérlő" „koholmány" és „valótlan* 
eág"kifejozósek-)t visszautasítjuk. Hagyja csak a bekül­
dő úr azok részére a kik őt e nyilatkozat közzétételére 
felbiigatták. Közleményünkből ilyesfélét csak az elfogult, 
elbisakudutt, önhitt és mások jogait és véleményét 
negligáló olvashat ki s annak is sok idő kell hozzá, a 
mint az itt is bebizonyodott, mert hiszen a választmány 
(???) április 21 töl julius 3-ig tehát 74 napon keresztül 
próbálgatta kisütni mindezeket, de a kisülés nem sike­
rült, csütörtököt mondott. Úgy látásik rósz a revolver,
• hamis benne a puskapor. Nekünk nem áll érdekünk­
ben, hogy közérdekű dolgoknál koholmányokat • valót­
lanságokat állítsunk. Most ezen ügygyei részletesebben 
nem foglalkozunk, amennyiben felebbetée alatt áll, de 
ha az ügy bármely részre is eldől, hiteles adatokkal 
bizonyítjuk be állításunk valódiságát, a mikor as özvegy 
árva segély egylet dolgait s egyesek intentióit is elbí­
rálásra bocsátjuk az érdekelt egyháztagoknak. Addig 
is béke velünk.

— A szarvasi iparos ifjak önképtó kőre saját 
pénstára javára a Központ ssállodában junius hó 30 tói 
kesdve minden második vasárnap láucsestélyt tart, 
inulyro a mélyen tisstelt férfi és hölgy közönséget tisz­
telettel meghívja s pártfogásáért esedezik. A rendezősége. 
A múlt héten tartott táuczestélyen felülfieeltek : Dr. 
Kol-iis. k Jenő 60 fill. N. N. 60 fill. Urban Gyula 20 
fill, liaise Márton 20 fill. Tüdős János 20 fill. Hodossy 
István 20 fillér.

— Választás. A képviselő testület tegnap tartott 
kösgyülésén Ponyiczky Kálmán szótöbbséggel községi 
mérnökké választatott meg.

— Halálozás. A szarvasai iparosság egyik kivá 
ló alakja Révész Lissló f. hó 2 án hosszas szén 
védés után jobblétre szenderült. Temetése melyen a 
szarvasi iparosság majdnem teljes számmal volt képvi 
solve, £ hó 3 án d. u. ment végbe, az ág. ev. egyház 
szertartásai szerint.

— Egy miniszteri döntvény. Hegedűs Sándor 
kereskedelemügyi miniszter egy eset alkalmából ki 
mondotta, hogy a gazdaságban alkalmazott iparoz 
nem tekintendő iparosnak a így iparigazolványt zea 
kell váltania. A megokolás kiemeli, hogy a gazdaaág 
ban évi fizetéssel alkalmazott munkás, cselédnek tekin 
tendő • csak ha az uradalmon kívül ia vállal munkát, 
tekintendő iparosnak.

— Gyulai talmány a sertésvéss ellen. Gazdáin 
kát bizonyára érdekelni fogja, hogy Szőke Mátyás 
gyulai lakot egy sortésvész ellenes orvosságot falait fel
• megkereste a Békésmegyei Gszdasigi Egyletet, hogy 
as iy «ser kipróbálására nyújtson neki segédkezet és tá 
mogassa öt anna k bebizonyításában,hogy az általa félte 
láh ezer csakugyan gyógyító erejű. Az egylet igazgató 
választmányának határozata folytán a titkár ez oton 
hívja fel a gasgákat, hogy ha valaki beteg sertését 
Szőke Mátyás találmányával ingyen gyógykezeltetek 
óhajtja, jelentkezzék a titkári hivatalban.

—• A Benka Gyula ösztöndíj-alap adakozói név 
•órának folytatása: Dr. Bácskay Albert ügyvéd Buda­
pest 130 K. Achim Gusztáv mérnök, Gallí Gyula 
jegytó, Korozy László jegyző, B.-Ceaba. Dr. Králik 
Dani alügyész Szeged, Lavatka Gyula Békéé, Marhzuser 
Imre tanár Bonyhád, Maros György jegyző B.-Ctaba, 
Réthy Béla gyógyszerész B.-Csaba, Stúr Pál lel késs 
Alsó fehér kút. Sztraka Ernő főszolgabíró B.-Csaba 
10—10 K. Ponyiczky Máté, Vangyel Szilárd jegytó 
Oroshása. Vidovszky Ernő árv. elnök B.-Csaba 8—8 
K. Dr. Frey Géza j. orvos Békés. Jancsók Endre B<- 
Csaba, Dr. Kapi Mihály Orosháza. Plscskó István, ösv, 
Ponyiczky Györgyné, Rambovszky Jenő min. titkár 
Budapest. Rutsicska György, Sauer Ferencs C.ervenka. 
Slajhó Mihály tanár Epetjos, Wilim István B. Csaba 
6—t> K. Dr. Albertinyi Adolf ügyvéd Mindssent, 
Andrisy Daniel posta főtiszt Budapest. Bakay Sándor. 
Bárány Béla, Dr. Belopotoczky György, Benczúr Vilmos 
Dr. Berényi Ármin ügyvéd Gyula, Dr. Déri Henrik, 
Fisért Árpád tanár B.-Csaba, Eselisi Sándor elöljáró 
Budapest. Fábriczi Pál tanító Oroshása, Dr. FisLain 
Soma, Grimm Mór, Gyáni Gyula Vésztő, Dr. Haj»» 
József, Hunyadi Kálmán vásár felügyelő Budapest. 
Illyés Alajos, Dr. Kunos István ügyvéd Orosháza. 
Lázár Lajos Orosháza. Macg'tássy Vilma tanítónő. 
Gsaba. Margócsy Gyula, Marjalaki Jenő mérnök Tisza 
Roff, Dr. Oláh Antal ügyvéd Öcsöd, Dr. Plavecz Béta 
Popják György, Rátái János kor. számvevő Budapest, 
Dr. Roll Lajos tanár B.-Csaba. Ridegh János, Rimler 
Pál föerdész Kis Márton, Sailer Gyula B.-Csaba. SalacS 
József, Scholtz Gyula, Silberstein Fülöp Starves. Sít • 
herényi Lajos Zs. lelkész B.-Csaba, Dr. Tardos Dezső 
ügyvédjelölt, Vajda Bálint Szombathely, Zvarinyi János 
5-—6 koronával. Folytatjuk.

— Megyei pénzek új kezelése. Fontos törvényja­
vaslatot terjesztett be aképviselöházban a belügyinlaier 
ter, a vármegyék pénztári és számvevőségi teendőinek 
állásairól. E törvényjavaslat szerint a vármegyék pénttárr 
leendőit — de értve a gyámpénztár) teendőket is — « 
vármegye székhelyén levő adóhivatal, a megyei számve«- 
vöaégi teendőket pedig — a gyámüqyi számvevői tee» 
dökkel együtt — a kir. pénsügyigazgatóságok mellé 
rendelt számvevőségek látják eL A járásokban a pénztári 
teendőket a járási főszolgabírói székhelyére nézve'illetékes- 
kir. adóhivatal végzi. A járási számvevői teendők ellátása 
▼égett a kir. pénzügyigazgatóság'mellé rendelt számve 
▼őségtől a járási föszolgabirákhoz egy egy esakköseg 
járási számvevő osztatik be.

— Találkozás. F. hó 5-én volt öt éves találko­
zójuk azoknak, kik 1896. évben együtt végezték tanul 
máoyaikat a szarvasi polgári leányiskolában. Az 
Erzsébet ligetben gyűltek össze, hol Szlovák Olga — 
mint elnök, Borsits Stefáni — mint jegyző, fogadták 
az érkezőket. Névszerint: Lukes Ilona k. a. Slajhó 
Mihályuó ő. n. (Eperjes) óz Lányi Gusztáv t, u. a- 
tanári karból, az egykori növendékek közöl: Szilvás*/ 
Etelka (Szeged) Szarka Róza (Mezőtúr) Ferhértz Lujza- 
(Kis bér) Goldberger Malvin, Meitner Emma éiv 
Veinberger Ilona. Meg nem jelentek: Bretz Berta k. a* 
Mokrí Lenke k. a. Mocskonyí József t. u. és Papszán 
Gyula L u. a tanári karból, a növendékek közül; Rein 
Péteroé Liptsy Ilona (Beguszent György) Szeretnie/ 
Emma (Turkeve) Chovan Emilia (Ambrósfalvajf 
Lászlóffy Mariska és Réthy Erzsi. A találkozók ezt# 
>/t9ig az Erzsébet ligetben maradtak együtt, hol újra 
szerződést kötöttek — most már 10 évre. Vacsora után 
az Árpád szállodában gyűltek újra össze; a eiigány 
mellett éjfél utánig emlegették »a régi jó időket !**

— Tízkoronás bankók. Mióta a becsületes papír 
forintos kiérdemtilt a forgalomból, az aj álUmjegyea 
közül esek a huszkoronás piros bankót bocsátották kör 
kézre, míg ellenben az öt forintost nem pótolták eddig 
uj bankópénzzel. De most már készülnek az uj tízko- 
ronás bankjegyek, a melyeket as Osztrák-Magyar Bank 
— amint azt főtanácsának ülésén elhatározta — szep­
tember hó 2 áu fogja kiadni. Akkor azután a vén ötös 
bankó, annyi küzdelmes esztendő után kivonul a for­
galomból.

— Sok az eszkimó. ... A szarvasi jbíróságnál 
egy telekkönyvi átalakító dijnoki állás lett rendszeresít- 
ve melynek betolthetéao céljából a törvényszék elnöke 
pályázatot irt ki. S bár az állás ideiglenes jellegű » 
mindössze 3 korona napdijjal van összekötve, mégis as 
ország legkülönbözőbb részéből érkeztek a törvényszék 
elnökéhez kérvények, melyben kis cxisztencíák könyö­
rögnek alkalmaztatásért. Többnyire félbemaradt, ftldhös 
ragadt szegény emberek, kiknek keserves tengődés as 
életük s készek bármilyen csekély jövedelem mellett 
dolgozni, csak meglegyen a mindennapi betevő 
fiilatjuk.

— Névmagyarosítás egyszerűsítése. Széli 
Kálmán belügyminiszter a névmagyarosítás egyszerű« 
tése czéljából rendeletet adott ki, melyben kijelenti, 
hogy o kérvények bélyegmentesek. A kérvényhez pedig 
csupán s keresztlevelet kell csatolni.

— Teres kakas, Szeutandráson tűz voll kedden,. 
Szalai Elekné háza gyulladt ki és égett le. A kár 
1600 korona, mely biztosítás utjáu megtérül.

Felelős szerkesztő : SZIKES ANTAL-



Több 8iái kiváló orvos ajánlj» :
A szarvasi járás főszolgabirája

Pályázati hirdetmény

I

Szarvason a községi
rendörbiztosi állás

üresedésbe jővén, betöltése czéljából pályázatot hirdetek, 
s fölhívom mindazokat, kik ez állást elnyerni óhajtják, 
hogy képzettségüket, s eddigi szolgálatukat* igazoló ok- 

<9 monyokkal fölszerelt folyamodványaikat hozzám f. évi
^ julius hő 30-ig beadják.

A választás f. évi julius 31-én d. B. 3 órakor

9^y fog megejtetni.
A rendői biztosi állás javadalmazása áll 920 kor. 

évi készpénzfizetésből, 120 kor. lakáspénzből és 120 
^ kor- ruha átalányból.

Szarvason 1901 junius 26 án.
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krcsmarik,
főszolgabíró.
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Szt,l$káisíirió'í%iforráí
Legyen mindennapi italod!

Kapható : Pletenik József és Táj be r 
J. G. urak fiiszerkereskedésében.
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60 *
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Vas ágyak

nyitottam.
Tisztelettel ludalom a tisztelt 

szülőkkel, hogy az iskolai szünidő 
alati, Szarvason az

„ÁRPÁD”
szálloda termében

gyermekek részére, táncziskola kur­
zust nyilottam.

Julius hó 6-tól kezdve aug. hő 
20-ig. Oktatás naponta 5-től kezdve 
V.T-ig.

TANDÍJ:

1 hóra 4 korona
személyenként.

A n. é. közönség becses párt­
fogását kérve vagyok

Tisztelettel:

Roszjarovitz J.

»

■Ä
ti

tTS
©r.

psepfíáfc Üstván
épület és műlakatos.

Sodrony ágybetét és vasbútor műhelye Szarvason.
Gróf Cisáky Albiu uteza 144. h. sz.-

Készít minden e szakmába vágó munkát u. m. Épület vasalásokat,takarék- 

tűzhelyeket, kovácsolt vasrácsokat sodronyágybetéteket, vasbutorokat, villamos 

csengd felszereléseket pontos és szakszerű kivételbe.

Továbbá kész munkák kaphatók nagy választókban, valamint javítások gyorsan 

és pontosan a lepjutányosabban elfogadtatnak.

Vas ágyak
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Aoo 1901 .... A szarvasi járás főszolgabirája.. $
Pályázati hirdetmény. |

dé*he iölt^ínnn1”^6 r járásáh°z tartozó Öcsöd nagyközségben lemondás folytán ürese d
• V,aVa 0?°" kor* belessel, — mely fizetés a községi képviselő testület általa vármegye tör £ 

vényhatóságának jóváhagyása reményében 1200. koronára fölemeltetett, — továbbá a szabálvren M delet,leg megállapított látogatási, vágatási stb. dijakkal javadalmazott községi ^balyren g

S5 állatorvosi állásra SS E
"l?1"10?1 a Pá,Yázni kivánók»1» h°gy képesítésüket és eddigi működésűket igái 

zo.ó okmányaikkal fölszerelt pályázati kérvényeiket hozzám f. évi július hó 19-Ífl beadják Í
A választás Öcsöd községházánál f. ÓVÍ július hó 20-áll d. e. 10 órakor fog megejtetni. I 

Szarvason, 1901. június hó 5-én. *

KRCSMÁRIK,
i b,__ főszolgabíró.

** wi.+rvtTMmnM^mnnmr, —— ig^rageeaeoeegasB^egMafr** aa?

táncztaniló.

Sürgöny czim : Nádházy Szarvason.
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. . Alapittalott 1879 ik évben.
NADHAZY JÁNOS TEMETKEZÉSI VÁLLALATA SZARVASON.

FI vilin, 4. . (Körház utcza 1260 házszám alatt saját házában.)
eme.eseket — vidéken is — és pedig a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig.

(6 Raktáron tart dús válasz- 
} tékban : érez és fakoporsó- 

s kát, továbbá mindenféle 
~J ?zemfedeleket, művirág ko- 

1 or»’1 at és szalagokat.

>
1

i A gyászeset megtörténtével, 
a hozzátartozók bármi mó- 
dón tett értesítésre — vidékre ^ 

1 is — a lehető legrövidebb 
idő alatt intézkedés történik.<f‘

A Naíbwy ***• Mgyokml két méter nagyságban 35 frttél feljebb. .

TemetésmeeTeniÍ#»l»eoan<-é„o 8v ,bb. me,rendele,"el '• »»•" «» pontes kiszolgálást biztosit.
gy zszoba behúzását és agyászjelentósttejjeseningyen adom

---------------- ---------------------------- ---------------------- Kiváló tisztelettel: If44&£zy fáaes
____  Valamint érez knszoruk

CBtn=>
»1

8»TsrF*»•

o
N


